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Посланици појединих опозиционих партија у Скупштини Србије критиковали су измене
Закона о министарствима и увођење још два министарства - за заштиту животне
средине и евроинтеграције, наводећи да ће влада бити превелика и да се
министарствима намирују коалициони партнери, а неки су питали због чега нема и
министарства за Косово.

  

  

Ђорђе Вукадиновић: Зашто уводимо Министарство за европске интеграције, а не за
КиМ, иако је јавност подељена по питању чланства у ЕУ

  

Ђорђе Вукадиновић из посланичког клуба "За спас Србије - Нова Србија" критиковао је

 1 / 10



Скупштина Србије: Ђорђе Вукадиновић - Зашто уводимо Министарство за европске интеграције, а не за КиМ, иако је јавност подељена по питању чланства у ЕУ; Представници власти салвама увреда засули опозицију
субота, 24 јун 2017 18:40

то што ће нова влада имати више ресора него кабинет Александра Вучића.

  

"Сада ће влада имати 18 ресора и не зна се колики број министра без портфеља. Биће
то једна од већих влада Србије", рекао је Вукадиновић.

  

- По мишљењу наше посланичке групе, нити је тај предлог о мандатару добар, нити је
предлог о увођењу нових министарстава адекватан. Подсетио бих вас да је председник
Српске напредне странке Александар Вучић обећавао – малу и ефикасну владу. Колико
је ефикасна то ће судити грађани, али да је мала – није. Једна велика Немачка има 15,
Француска 19, а САД нема више са од 15 министара – каже Вукадиновић.

  

Он је критиковао предлог да Канцеларија за европске интеграције постане
министарство и упитао зашто и Канцеларија за Косово и Метохију није уздигнута у
ранг министарства, јер у Србији постоји већи степен сагласности о Косову него о
европским интеграцијама. Вукадиновић је рекао да такав предлога измена Закона
више приличи Либерално демократској партији и њеном лидеру Чедомиру
Јовановићу него СНС и Александру Мартиновићу. „Подсетио бих колеге и јавност,
да смо мандату две владе имали Министарство за Косово и Метохију, и то је у
једном тренутку спуштено на ранг канцеларије. За разлику од КиМ где постоји
консензус и преамбула у Уставу, подсетио бих вас, да таквог консензуса око
европских интеграција – нема, нема га у Скупштини као ни у јавности“, рекао је
Вукадиновић.

  

„Направимо поштен референдум о евроинтеграцијама, то је у нашем заједничком
интересу, да преломимо ту причу о евроинтеграцијама, али поштен референдум, где ће
јавност бити упозната са аргументима и за и против, па како већина грађана одлучи
онда ћемо тако и да се понашамо“ , предложио је Вукадиновић у уводном делу седнице.

  

Вукадиновић се на крају свог излагања обратио и председници парламента Маји
Гојковић, тражећи од ње „да ако већ дозвољава као председник Скупштине, да
посланик прича о 'инаугурацији’ – свечаном пријему, која је ‘сјајна и фасцинантна’ и не
прекида га, да такође дозволи и другим посланицима, да такође кажу своје мишљење –
а мисле све супротно“.
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"Нема ни политичког, логичког, ни људског оправдања за формирање Министарства
за европске интеграције"

  

- Имате политички проблем са увођењем Министарства за европске интеграције,
поготово када сте рекли да ћете прво направити министарство, па тек онда ћете
одлучити да ли ћемо ући у ЕУ - или не. Што се тиче Министарства за екологију, то у
принципу подржавам, али што се тиче Министарства за европске интеграције, нема ни
политичког, логичког ни људског оправдања за то – реплицирао је Вукадиновић у
данашњој расправи.

  

СНС преузео већину идеја ДОС-а, Вучић први поменуо питање полног идентитета
Ане Брнабић

  

У наставку седнице, Ђорђе Вукадиновић се осврнуо и на серију реплика Гордане Чомић
„мислим да смо у последњих сат времена могли видети какав је манир владајуће већине.
Одговарала им је серија реплика Гордане Чомић, да су они заправо преузели већину
идеја ДОС-а. Та серија реплика им заправо одговарара, зато што их је стално подсећала
на болну чињеницу, да су они заправо ДОС, то јест преузели су већину идеја ДОС-а“.

  

- Владајућа већина је на неки начин преузела политику Чедомира Јовановића, зато није
чудно што Чедомир Јовановић покушава да се примакне политици владајуће већине и
покушава да подржи владу и вашу већину, али ви много рађе полемишете са њима пре
свега, а за невољу, и са нама са овог, другог условно речено националног дела
опозиције, да бисте избегли суочавање са непријатном чињеницом, а то је оно што је
тема данашњег дневног реда, и што нас чека следеће недеље, а то је да владајућа
већина, то јест пре свега СНС, доведена у позицију да изгласа закон, којим се уводи
Министарство за евроинтеграције, и исто тако да следеће недеље изабере првог ЛГБТ
премијера, председника Владе Србије - закључио је Вукадиновић и додао "немојте се
згражавати над том чињеницом, јер је питање полног идентитета управо први поменуо
Александар Вучић, када је представљао своју владу и мандатара Ану Брнабић".

  

„Нити сам знао, нити ме занима било чије сексуално опредељење,  али је премијер тада
нашао за сходно да га лансира, и тада су многи из владајуће већине негодовали и
говорили како им то тешко пада, али ће прихватити, зато што то предлаже Вучић“,
закључио је Вукадиновић.
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Чедомир Јовановић: Страшна Јанковићева изјава о Ани Брнабић

  

Председник Либерално демократске партије Чедомир Јовановић изјавио је да се борба
за Косово и Метохију води европеизацијом, а не косовизацијом Србије и да је
Министарство за Косово и Метохију требало правити пре 30 година, када су у њему
Срби и Албанци нешто могли да реше.

  

Јовановић је оценио као страшну изјаву Саше Јанковића да се Александар Вучић
додворава Западу предлогом да Ана Брнабић буде мандатарка.
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"Апелујем на медије да се супротставе том примитивизму који прати номинацију Ане
Брнабић. То је страшно, да неко ко је десет година био заштитник грађана себи дозволи
да каже да је она кандидат за председника владе због тога", рекао је Јовановић
новинарима у Скупштини Србије.

  

Јовановић је рекао да му се не допада језик којим се оспорава мандатарка Ана Брнабић.

  

Он је казао да је брука и срамота "пратити њену кандидатуру за мандатара коментарима
да је 'султанија', потенцирати њену сексуалну оријентацију, омаловажавати је као жену,
описивати је као нечију марионету". 

  

Мартиновић је рекао да је директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић на
Косово отишао више пута од многих министара за Косово и Метохију, док је то
министарство постојало. Он је рекао да не види због чега је проблем што се уводе још
два министарства, јер она већ практично постоје и да тиме СНС прави рационализацију.

  

Посланик Социјалдемократске странке Мирослав Алексић оценио је да власт држи
добар ритам "да сваке године мења Владу".

  

"Имали смо више од 30 министара... који служе да би одређено време одрадили оно што
врховни вођа од њих очекује, а после тога били бачени у корпу", рекао је Алексић.
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  Бошко Обрадовић: СНС недеља промоције хомосексуализма, која траје доВидовдана  Председник Покрета Двери Бошко Обрадовић негодовао је због новог Закона оминистарствима и рекао да је "прича о малој Влади Србије" још једно лажно предизборнообећање Александра Вучића.  Обрадовић је рекао да о напредности СНС говори то што им је било потребно пет годинада схвате да је потребно Министарство за заштиту животне средине, али се оштроуспротивио Министарству за евроинтеграције и рекао да је амандманима предложиоМинистарство за европске дезинтеграције.  "То значи да ви желите до краја да читаву Владу Србије ставите у функцију ЕУ. Овонеће бити Влада, већ колонијална управа ЕУ у Београду", рекао је Обрадовић и упитаозбог чега не постоји министарство за популациону политику и министарство за Косово иМетохију, за Србе у региону и расејању или неки сличан ресор.  „Ви сте од Косова и Метохије већ направили дијаспору. Тамо се гласа по посебнимаправилима“, рекао је Обрадовић. Он је још додао да је „Вама смета свака политичкаорганизација која је против уласка у Европску унију, против НАТО-а, која признаје КиМ усаставу Србије и која је против геј парада“. „Ви немате право да било коме било штаспочитавате, ви пре свега имате једино право да организујете ову СНС недељупромоције хомосексуализма која траје до Видовдана“, говорио је Обрадовић, на шта јереаговала Маја Гојковић и прекинула његово излагање.  Маја Гојковић: „Па какав је то речник у парламенту?“  Бошко Обрадовић: СНС недеља промоције хомосексуализма?  Маја Гојковић: „Посланиче нећу дозволити да тако говорите. Моје право је да водимседницу и да прекинем говор мржње, не морам да образлажем“  Обрадовић се осврнуо и на инаугурацију Алесандра Вучића и рекао „Слажем се сапредседавајућим, да приватна журка о трошку народа не треба да буде тема седнице“.„Желим да честитам Српској напредној странци одржавање геј параде. Раније смоимали једну, а сада имамо две геј параде и то је тај напредак Србије на путу у европскеинтеграције, и ја вам на томе честитам. Већи је проблем што под овом влашћу – немамодржаву. За пет година власти СНС имали смо четири изборна циклуса и имамо четвртуВучићеву владу“, рекао је Обрадовић.  Он је мандатарку Ану Брнабић називао лажним мандатаром.  
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  Војислав Шешељ: Ресор за европске интеграције - најобичнија глупост  Председник СРС Војислав Шешељ изјавио је да та странка нема ништа против увођењаМинистарства за заштиту животне средине. Међутим, он је оценио и да је најављеноформирање Министарства за европске интеграције "најобичнија глупост".  Шешељ је током расправе у Скупштини Србије о изменама и допунама закона оминистарствима којима је предвиђено формирање министарстава за заштиту животнесредине и европских интеграција, подсетио да је ресор екологије постојао у коалиционојвлади радикала и социјалиста крајем деведестих година прошлог века, као и у владиДОС-а после 2000.  "Треба нам Министарство екологије, али озбиљна власт треба да уради озбиљне законеа не законе од данас за сутра зарад нових комбинација за коалиционе партнере.Органске законе попут закона о министарствима треба да доносе стручни људи којизаиста познају дату материју", казао је лидер радикала.  Говорећи о формирању Министарства за европске интеграције, Шешељ је оценио да је"немогуће" да постоји тај ресор а да је предлог измене закона која предвиђа формирањетог министарства написао неко "ко нема појма о управном праву".  "Невероватно је да тражите оснивање Министарства за европске интеграције.Поставља се питање чиме управља тај ресор, које опште правне акте ће доносити, какавће управни поступак водити. Питам се ко је овако нешто могао да напише", навео јеШешељ.  Александар Мартиновић: Србија на дан постала центар света  Шеф посланика СНС Александар Мартиновић је уочи образлагања измена Закона оминистарствима честитао грађанима што је "Србија на дан постала центар света".  
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  Он је оценио да је доласком свих шефова држава из региона држава показала центарстабилности.  "Довели смо у Београд и исток и запад и север и југ. Успели смо да доведемо највећесветске државнике", рекао је Мартиновић на шта је опозиција реаговала гласнимнегодовањем, а председница Скупштине Маја Гојковић их позвала да покажупоштовање.  Посланик Демократске странке Радослав Милојчић тражио је повреду Пословника јерје Мартиновић говорио о пријему поводом ступања Александра Вучића на дужностпредседника Србије и додао да је то срамота због које се цео свет смеје Србији.  "То није тема данашњег дневног реда", рекао је Милојчић и додао да "зна да је СНСкриво што су на пријем дошла два председника".  Маја Гојковић га је због тога казнила одузимајући два минута од укупног временапосланичкој групи Демократске странке, тврдећи да је Милојчић "злоупотребиоПословник".  - Ви дајете оцену као да сте читав свет, а ви сте само Радослав Милојичић. Радите свеоно сто сам предвидела да ћете радити. Будите једном непредвидљиви - рекла му јеГојковић, и додала да посланици ДС нису ни слушали Мартиновића шта је говорио.  Посланик Српске радикалне странке Немања Шаровић рекао је да је Мартиновић напочетку излагања говорио о стварима које нису на дневном реду, већ о инаугурацијикоја, према његовим речима, "није инаугурација".  Маја Гојковић је и њега прекинула, говорећи да не жели да чује ни његову оцену оинаугурацији, већ о повреди Пословника.  Зоран Живковић: Што се тиче евроинтеграција, то је фарса као и инаугурација  Председник Нове странке Зоран Живковић оценио је да је данашња седницаСкупштине Србије наставак фарсе коју прави власт Александра Вучића и "највећегциркуса" који се дешавао у Србији у Палати Србија, на пријему поводом инаугурацијепредседника државе.    

  - Због трговине, чак и Вучић је морао да пристане да се прекомпонује Владу. ПретходнаВлада је изабрана пре око годину и по дана и право је чудо како се тада нису сетили дасу потребна министарства за заштиту животне средине и евроинтеграције - рекао јеЖивковић, додавши да је екологија запостављена област, јер се дим са депоније у Винчи"данима вије над Београдом".  Он је казао и да му је драго што ће премијерка бити жена, али да је питање које суквалификације Ане Брнабић за тај посао, јер је једини посао који се зна да је радила"однео ветар, кроз аферу ветропарк".  “Је л' ово данас субота за неки празник, је л' су ово неки слободни састави данас, илиимамо закон о министарствима”, упитао је посланик Нове странке Зоран Живковић. “Јазнам да се јуче мало попило више у шест сати тамо прекопута, али имали сте целу ноћ дасе истрезните. Ај' сад полако мало”, поручио је он.  „Што се тиче евроинтеграција, то је фарса као и инаугурација са пет хиљада људи са свепеваљкама. Треба Србија да престане са фарсама, ми смо држава са најмањим растомБДП и где млади људи одлазе, да би фалсификатори диплома дошли на њихово место“,рекао је Живковић.  Позивнице за учеснике "Фарме"  Живковић је рекао и да је синоћ било срамота бити на пријему поводом ступањаАлександра Вучића на дужност председника Србије, када се види ко је све добиопозивнице које су према његовим речима добили и "учесници ријалитија Фарма".  Посланик СНС Владимир Ђукановић рекао је да је Живковић увредио високе званицекоје су биле на пријему.  

 8 / 10



Скупштина Србије: Ђорђе Вукадиновић - Зашто уводимо Министарство за европске интеграције, а не за КиМ, иако је јавност подељена по питању чланства у ЕУ; Представници власти салвама увреда засули опозицију
субота, 24 јун 2017 18:40

  - Не могу да схватим да су делегације великих држава били део "Фарме", ви тимевређате Руску федерацију, САД, Кину, мислим да се ту види због чега људи попутЖивковића тешко освајају гласове - рекао је Ђукановић.  "Кандидатура" за опозицију  Упитан и о томе какав ће бити однос са ЈС Драгана Марковића Палме, он је рекао да сенада да ће Марковић променити став и гласати за новиу Владу, а да се свако ко не гласаза Владу, "кандидује да иде у опозицију".  Посланици о изменама и допунама Закона о министарствима  Посланици Скупштине Србије почеће разматрање измена и допуна Закона оминистарствима, које предвиђају оснивање још два нова министарства, а чије усвајања јепрви корак у избору владе Ана Брнабић.  

  Изменама Закона предвиђено је оснивање Министарства заштите животне средине иМинистарства за европске интеграције, па ће тако нова влада имати 18 ресора, уместо16, колико је имао кабинет Александра Вучића.  То је једина тачка дневног реда седнице. Предлагач тог закона је посланик Српскенапредне странке Александар Мартиновић, а предложено је да буде донесен по хитномпоступку.  Предложено је да овај закон буде донет по хитном поступку, а његово усвајање је увод уизбор нове Владе Србије. Посланици су на почетку седнице усвојили записнике саредовних седница које су одржане у протеклом периоду.  Маја Гојковић: Објаснити грађанима речи "дил" и "фрка"  „Грађанима Србије треба објаснити значење речи „дил“ и „фрка“, рекла је Маја Гојковићнакон излагања посланика СРС Миљана Дамљановића у данашњој расправи. - Употреба„шатровачког језика“ је вређање Скупштине – додала је Гојковићева.  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић каже да се са оснивањем новогминистарства за европске интеграције шаље јасна политичка порука оспољнополитичком приоритету земље.  
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  Она је за ТВ Пинк рекла да очекује да у уторак или среду буду усвојене измене и допунеЗакона о министарствима, што је и једина тачка дневног реда данашње седницеСкупштине.  Гојковић је казала и да ће мандатарка за састав нове владе Ана Брнабић своје експозепредставити средином идуће недеље.  - Очекујем да се Ана Брнабић обрати парламенту са захтевом да закажем посебнуседницу на којем ће она изнети свој експозе и представити посланицима и јавностиСрбије њен предлог за персонална решења на челу појединих министарстава - рекла јеМаја Гојковић.  Говорећи о оснивању министарства за заштиту животне средине, она је рекла да ће сето министарство на вишем нивоу бавити важном облашћу.  - Најаважније је да је Брнабић обезбедила убедљиву већину, сви са листе "АлександарВучић - Србија побеђује" ће да гласају. Гласаће за њу и чланови СПС, и то ће битиубедљива већина - рекла је Гојковић.  У образложењу измена Закона о министарствима наводи се да се оснивањеМинистарства заштите животне средине предлаже имајући у виду значај који очување изаштита животне средине имају када је у питању квалитет живота грађана и њиховоздравље, али и због значајних и сложених обавеза које Србија мора испунити у овојобласти у процесу придруживања ЕУ.  Пошто је послове Министарства екологије до сада обављало Министарствопољопривреде и заштите животне средине, предлаже се и измена делокруга тогминистарства које ће променити назив у Министарство пољопривреде, шумарства иводопривреде.  Изменама закона предлаже се престанак рада Канцеларије за европске интеграције, созбиром на то да ће њене послове преузети ново Министарство за европскеинтеграције.  Оснивање тог министарства предложено је услед значајно већих обавеза и обимапослова у процесу придруживања ЕУ, а посебно имајући у виду све веће обавезе упогледу непосредне комуникације са самим институцијама ЕУ.  На то, како се додаје у образложењу, мозе боље одговорити министарство каосамостални орган државне управе, него што би то могла досадашња владинаКанцеларија за европске интеграције.  Предложеним изменама закона предвиђена је и измена у делокругу Министарствапривреде, тако што би Министарство рударства и енергетике преузело послове који сеодносе на припрему предлога аката о именовању и разрешењу органа управљања, као идругих аката који се односе на пословање јавних предузећа и друштва која обављајуделатност производње и снабдевања електрицнцом енергијом, односно природнимгасом.  Та измена је, како се каже у образложењу, предвиђена због потребе усаглашавања саважећим Законом о енергетици, али са потребом усаглашавања са стандардима ЕУ уовој области.  Такође, предлаже се и да Министарство привреде преузме од Министарства трговине,туризма и телекомуникација послове који се односе на прописе у области концесија ијавно-приватног партнерства.  Наводи се и да су измене делокруга рада Министарства правде последица усклађивањаса, у међувремену донетим, законима који уређују правосудне професије и радправосудних органа.  Очекује се да Скупштина Србије следеће седмице почне расправу о експозеу и саставувладе Ане Брнабић. Крајњи рок за избор нове владе је 30. јуни у поноћ.  (Бета, Танјуг, НСПМ)  
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